



ЗАКОН ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Статья 1

Внести в Устав Иркутской области (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 9; 2011, № 36, т. 2; 2012, № 46, т. 1; 2013, № 57, т. 1, № 4, т. 1; 2014, № 8, т. 1, № 10; 2015, № 24 – 25, т. 1, № 27; 2016, № 37, № 41; 2017, № 54, № 56; 2018, № 60, т. 2, № 64, т. 1) следующие поправки:

1) пункт 8 части 2 статьи 11 после слов «коренных малочисленных народов» дополнить словами «Российской Федерации»;

2) в пункте 4 части 2 статьи 53 слова «защиты прав ребенка» заменить словами «соблюдения и защиты прав и законных интересов детей»;

3) часть 1 статьи 77¹ изложить в следующей редакции:

«1. Уполномоченный по правам ребенка в Иркутской области осуществляет деятельность в целях обеспечения дополнительных гарантий эффективного функционирования механизмов реализации, соблюдения и защиты прав и законных интересов детей органами государственной власти Иркутской области, иными государственными органами Иркутской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области, образовательными и медицинскими организациями, организациями, оказывающими социальные и иные услуги детям и семьям, имеющим детей, и должностными лицами.»;

4) абзац первый части 2 статьи 77² дополнить словами «по согласованию с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять календарных дней после дня его официального опубликования.

Губернатор
Иркутской области

г. Иркутск
« 2 » ИЮЛЯ
1-У



С.Г. Левченко